



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 2,182 - 2020 ජූනි මස 26 වැනි සිකුරාදා - 2020.06.26

(රජයේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

IV(ආ) වැනි කොටස - පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනු කර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකට ම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

	පිටුව							පිටුව
තනතුරු- ඇබැර්තු	—	පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්	..	—	—
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	—	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන	—
බඩුබාහිරාදිය විකිණීම්	—	අයවැය ලේඛන	—
පළාත් පාලන නිවේදන	1016	දේපළ විකිණීම්	—
අතුරු ව්‍යවස්ථා	—	විවිධ දැන්වීම්	—

සතිපතා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා භාරගනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ වැදගත් නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ අවසන් පිටුවේ සෑම මාසයක ම මුල් සතියේ දී පළ කරන නිවේදන භාරගන්නා දිනයන් සහ වේලාවන් පිළිබඳව මින් අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගැනීම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනයට සති දෙකකට පෙර සිකුරාදා දිනයෙහි දහවල් 12.00 ට අවසන් කරනු ලැබේ. තනතුරු - ඇබැර්තු, විභාග, ටෙන්ඩර් සහ වෙන්දේසි පිළිබඳ දැන්වීම්වල අවසන් දින සහ වේලාවන් ඒ පිළිබඳව උනන්දුවක් දක්වන අයට ප්‍රමාණවත් කාල වේලාවක් ලැබෙන පරිදි යොදාගත යුතු බවට, සියලු ම දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා සහ මණ්ඩල යනාදිය වගබලාගත යුතු බව මින් අවධාරණය කෙරේ. පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන සෑම දැන්වීමක් ම තනි පැත්තේ පමණක් පැහැදිලිව පිටපත් කළ යුතු ය. නිරවද්‍යතාවය පිළිබඳව කරන විමසීම් සහ පැමිණිලි ගැසට් පත්‍රය පළ වූ දින සිට තෙමසකට පසුව භාරගනු නොලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන සෑම දැන්වීමක් ම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනට සති දෙකකට පෙර එනම්, 2020 ජූලි මස 17 වැනි දින පළකරන ගැසට් පත්‍රයේ දැන්වීම් 2020 ජූලි මස 03 වැනි දින දහවල් 12.00ට හෝ ඊට පෙර තැපෑලෙන් හෝ ගෙනවිත් රජයේ මුද්‍රණාලයට භාරදිය යුතු ය.

2006 අංක 19 දරන ඉලෙක්ට්‍රොනික ගනුදෙනු පනත - 9 වැනි වගන්තිය

“සම්ප්‍රකාශනයක්, රීතියක්, නියෝගයක්, නියමයක්, අතුරු ව්‍යවස්ථාවක්, නිවේදනයක් හෝ වෙනත් කිසිවක් ගැසට් පත්‍රයේ පළ කළ යුතු බවට යම් පනතකින් හෝ නීති ප්‍රඥප්තියකින් විධිවිධාන සලස්වා ඇති අවස්ථාවක, ඒ රීතිය, නියෝගය, නියමය, අතුරු ව්‍යවස්ථාව, නිවේදනය හෝ වෙනත් දෙය ඉලෙක්ට්‍රොනික ස්වරූපයේ වන ගැසට් පත්‍රයක පළ කරනු ලැබුවහොත් ඒ විධිවිධානය සම්පූර්ණ කර ඇත්නම් සේ සැලකිය යුතු ය.”

ගංගානි ලියනගේ,
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

2020 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,
කොළඹ 08,
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.



මෙම ගැසට් පත්‍රය www.documents.gov.lk වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කළ හැක.

පළාත් පාලන නිවේදන

මන්මුනේ ප්‍රාදේශීය සභාව

1946 අංක 57 දරන පොදු හා පෞද්ගලික සුසාන නීති සංග්‍රහයේ 11 වන පරිච්ඡේදයේ 5(1) වන උපවගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද දැන්වීම

1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 127 වන වගන්තියට අනුව මඩකලපුව දිස්ත්‍රික්කයේ මන්මුනේ ප්‍රාදේශීය සභා මායිමේ පරිපාලන සීමා තුළ පිහිටා ඇති උපලේඛනයෙහි පහත විස්තර කර ඇති ඉඩම පොදු සුසාන භූමි පනත සමග කියවා ඇති අංක 1946 අංක 57 දරන පනතේ 5(1) වන පරිච්ඡේදයේ 11 වන වගන්තිය යටතේ මන්මුනේ ප්‍රාදේශීය සභාවේ බල සීමාව යටතේ 1-111 උපලේඛනවල විස්තර කර ඇති ඉඩම් මළ සිරුරු භූමදානය හා ආදාහනය කිරීමේ ඉඩම් ලෙස ප්‍රකාශයට පත් කර ඇත. මේ සඳහා අංක 14 දරන යෝජනාවක් 2019 මැයි මස 14 වන දින මන්මුනේ ප්‍රාදේශීය සභා රැස්වීමේ දී සම්මත වූ අතර මෙම යෝජනාව මහජනතාවට මෙයින් දන්වනු ලැබේ.

එස්. මහේන්ද්‍රලිංගම් (B.com SLAcS),
සභාපති,
මන්මුනේ ප්‍රාදේශීය සභාව,
ආරයම්පදි.

2020 මැයි මස 18 වැනි දින.

උපලේඛනය - I

මන්මුනේ ප්‍රාදේශීය සභාවේ බල සීමාව තුළ සෙල්වානගර් නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාස අංක 157B හි පිහිටි ඉඩම ආරයම්පදි පොදු සුසාන භූමිය ලෙස ප්‍රකාශයට පත් කෙරේ.

ඉඩම පිහිටා ඇති දිස්ත්‍රික්කය	:	මඩකලපුව
ඉඩම පිහිටා ඇති ප්‍රාදේශීය සභාව	:	මන්මුනේ ප්‍රාදේශීය සභාව
ග්‍රාම නිලධාරී වසම	:	157B
ග්‍රාමය	:	සෙල්වානගර් නැගෙනහිර
මායිම්	:	උතුර - තිරිත්තකරෙයි පාර නැගෙනහිර - මුහුදු වෙරළ දකුණ - බුර්හාන් පල්ලිය පාර බටහිර - කර්බලා පාලමුනේ පාර
බිම් ප්‍රමාණය	:	අක්කර 40 යි

උපලේඛනය - II

මන්මුනේ ප්‍රාදේශීය සභාවේ බල සීමාව තුළ තාලංකුඩා ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාස අංක 153 හි පිහිටි පිඹුරු පත් අංක PP/මඩ/228 හි නිරූපණය කර ඇති ප්‍රකාර ඉඩම තාලංකුඩා පොදු සුසාන භූමිය ලෙස ප්‍රකාශයට පත් කෙරේ.

ඉඩම පිහිටා ඇති දිස්ත්‍රික්කය	:	මඩකලපුව
ඉඩම පිහිටා ඇති ප්‍රාදේශීය සභාව	:	මන්මුනේ ප්‍රාදේශීය සභාව
ග්‍රාම නිලධාරී වසම	:	153
ග්‍රාමය	:	සෙල්වානගර්
මායිම්	:	උතුර - TP 109009 දරන ඉඩම නැගෙනහිර - සංගුපදි රාජදුරේ සතු ඉඩම (Plot No. 3 of PP/මඩ/871) දකුණ - අංක TP 136710 දරන ඉඩම බටහිර - කල්මුනේ මඩකලපුව ප්‍රධාන පාර
බිම් ප්‍රමාණය	:	අක්කර 3යි පර්චස් 10 යි

උපලේඛනය - III

මන්මුනේ ප්‍රාදේශීය සභාවේ බල සීමාව තුළ වේඩර්කුඩ්සිරුප්පු ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාස අංක 153Bහි පිහිටි පිඹුරු පත් අංක PP/මඩ/2733 හි නිරූපණය කර ඇති ප්‍රකාර ඉඩම කෝවිල්කුලම් පොදු සුසාන භූමිය ලෙස ප්‍රකාශයට පත් කෙරේ.

ඉඩම පිහිටා ඇති දිස්ත්‍රික්කය	:	මඩකලපුව
ඉඩම පිහිටා ඇති ප්‍රාදේශීය සභාව	:	මන්මුනේ ප්‍රාදේශීය සභාව
ග්‍රාම නිලධාරී වසම	:	153B
ග්‍රාමය	:	වේඩර්කුඩ්සිරුප්පු
මායිම්	:	උතුර - ප්‍රාදේශීය සභාව පාර නැගෙනහිර - ප්‍රාදේශීය සභාව පාර දකුණ - සිරුනා ඉඩම් කැබැල්ල බටහිර - ප්‍රාදේශීය සභාව පාර
ප්‍රමාණය	:	අක්කර 5.5 යි

06-97